

交通志愿者今日上街“守护斑马线”

团市委邀请交警对这些志愿者提前进行了交通知识培训

本报聊城12月1日讯(记者刘云菲 通讯员 宋培涛) 12月2日是“全国交通安全日”。1日,团市委在聊城职业技术学院开展全市文明交通青年志愿者培训会,来自交巡警支队三大队车站岗中队的交警为240余名文明交通青年志愿者做了精彩讲座,详细介绍了文明交通志愿者素质要求、技能技巧和安全知识等。交通志愿者们于12月2日上街“守护斑马线”,倡导“平安行·你我他”。

培训会现场,交巡警支队三大队车站岗中队交警马龙

详细介绍了志愿者维护交通安全方面的注意事项,以及相关交通法规介绍。并通过现场模拟和互动,生动形象地展示了志愿服务过程中的劝导方式、站姿站位、指挥手势、言行举止等工作方法。据介绍,目前聊城拥有105万名驾驶员。每年以十万多名驾驶员和机动车的速度递增。

马龙堂介绍,对于志愿者来说主要职责有:维护行人、非机动车交通秩序;提前了解行人、非机动车交通违法行为;劝导违反交通法规的行人、非机动车驾驶员;遇到老

人、儿童和学生要主动帮助;回答行人咨询等。现场的志愿者纷纷表示,他们一定发挥好志愿作用,以身作则遵守交通规则安全出行。

据介绍,聊城市“平安行·你我他——青年志愿者在行动”自去年启动以来,团市委精心组建了16支文明交通志愿者队伍,建立健全招募、注册、培训、上岗和管理等制度,委托各地道路交通管理部门对志愿者进行上岗前相关知识培训,定期开展交通安全法规宣传、文明交通协管等方面的志愿服务活动。本报联合举

办“守护斑马线”大型公益活动,参加志愿者上千人,活动取得了良好的效果。

同时,团市委不断深化同交警、交通、公路和教育等相关部门的沟通协作,充分调动青年志愿者社会组织的积极性,加大工作力度,加强工作合力,完善工作机制,全市“平安行·你我他——青年志愿者在行动”内涵不断丰富,载体不断创新,影响力不断扩大,共面向社会招募志愿者2516名,集中培训2700人次,上岗5200人次,服务总时长15000小时,服务市民近15万人次。

火车票预售期延长 网上出现抢票新招

本报聊城12月1日讯(记者杨淑君) 记者从聊城火车站获悉,12月1日起,互联网、电话订票预售期逐步延长至60天。具体过渡为:12月1日预售期由现行20天延长至30天,12月2日至12月6日,预售期每天再比上一日延长6天,12月7日开始发售2015年2月4日车票,12月7日起,就可以购买2015年铁路春运第一天的火车票了。

1日,记者看到,由于60天预售期变数多,网上出现了不少“抢票秘籍”,如“占票”,将临近几天车票全抢到,等确定放假日期后,推掉多余车票;“改签”,将当日发车退票需扣除20%退票费的车票改签至2日后,只需支付票面价格的5%作为退票费;“关注临客”,旅客可以留意铁路部门的增开车次计划,按照预售期抢购临客车票;“天天刷新抢退票”,由于预售期较长,可能给旅客行程带来一些变化,加上部分旅客会多占火车票,预计2015年春运退票率将会增加。

聊城服务业 市场主体超17万户

本报聊城12月1日讯(记者谢晓丽 通讯员 王之凯) 1日,记者从聊城市工商局了解到,今年全市服务业市场主体达到17.5895万户,对新增就业的贡献也十分突出。

根据最新统计数据,截至今年10月底,聊城市服务业市场主体达到17.5895万户。聊城市服务业对新增就业的贡献也十分突出,近几年服务业提供新增就业岗位占全部新增就业岗位的比例均保持在55%以上,2014年上半年,这一占比提升至63%。

据介绍,聊城市服务业市场主体目前缺乏骨干龙头企业的辐射带动。除交通运输、金融、信息传播、房地产等产业外,科技研发、商业连锁等众多领域均缺乏大型骨干龙头企业。

聊城市服务业相关部门负责人介绍,推进服务业发展,大力培育市场主体是关键。聊城市将进一步明确“未禁可入”的原则,凡国家法律、法规、政策没有明令禁止进入的产业领域,均允许各种资本平等进入。与此同时,还将全面放宽金融、信息传输、科技研发、技术推广、商业连锁、健康服务、软件、商务等产业在注册资本登记条件等方面的限制。

买来高浓度醋酸掺水勾兑假醋

冠县查获假醋500斤、假酱油300斤

本报聊城12月1日讯(记者王传胜 通讯员李振江) 用高浓度醋酸加水稀释后造成的假醋,您敢吃吗?11月25日,冠县查处一家酱油、醋造假窝点,当场查获其违法生产的假醋500斤、假酱油300斤。

接群众举报,冠县食品药品监督管理局安全联合执法大队赶往清泉办事处某村一农家大院,执法人员发现造假窝点在几间低矮的瓦房内,泥水土地上摆放着几口搪瓷大缸,车间内污水横流,卫生条件极差。经查,该造假窝点没有任何生产资质,加工人员没有健康体检证明。

据当事人姚某交代,从外地购进20多桶餐餐香醋、醋酸和大粒食盐,将以上原料按一定比例倒入搪瓷大缸加入自来水勾兑,经过包装后销售到

饭店、商店和小食品摊贩,进入消费者的餐桌。其中,每桶花150元购进一批高浓度醋酸,每桶50斤,将其倒入瓷缸经过勾兑就能生产数百斤食用醋,利润相当可观。

执法人员根据院内横七竖八堆放的大量塑料空桶判断,当事人的生产销售数目不少。醋和酱油是人们日常生活中必不可少缺的调料,在这些产品上造假掺伪,制造销售问题食品,危害极大,此类案件的查处应从严肃处理。

因当事人的行为涉嫌生产销售不符合标准的食品,执法人员对其生产加工工具、原材料和产品依法进行封存,该案正在进一步调查审理之中。

冠县食药监局工作人员提醒,消费者购买酱油和醋,要认准“QS”标志,再就是到正



冠县食品药品监督管理局安全联合执法大队查处的造假窝点。(视频截图)

规商店购买,尽量不要贪图便宜买假货。以食醋为例,首先要看外包装,按规定勾兑醋和酿造醋应在外包装上明示,一些伪劣的勾兑醋经常会将“勾

兑”字样印得很小。其次,价格在1元左右的瓶装醋,0.5元左右的袋装醋多数都属勾兑。另外,在口感上,劣质勾兑醋入口即酸,且是刺激性酸味。

“没有老师,20万的音乐器材闲置”追踪

音乐专业大学生将定期前往支教

本报聊城12月1日讯(记者张跃峰) 一农村中学争取了一批音乐器材,但因没有专业老师没能充分利用起来。对此,聊城大学音乐学院领导非常重视,表示可以根据情况对口选派相关专业的大学生定期前往支教。

东昌府区堂邑中学是一所农村中学,学校平时比较注重学生多样化发展,根据在校学生的兴趣爱好建有农村学校少年宫,设置了书法、剪纸、

绘画、音乐、棋类、葫芦雕刻等各种兴趣班。去年的10月份,由于有各种兴趣班的基础,学校经过多方争取,由爱心人士捐献了一批价值20万元的音乐器材,包括电子钢琴、古筝、架子鼓、电子琴、葫芦丝等等,每个种类的器材数量也都不少。等器材到位后,学校突然意识到一个问题,其中一些音乐器材没有专业教师执教。

此事经本报报道后,引起了社会各界的关注。在教育部

门想方设法寻求解决对策的同时,聊城大学音乐学院表示可以根据情况选派一些相关专业的大学生定期前往支教。据聊城大学音乐学院分团委负责人表示,眼下专业的音体美老师缺乏是不少农村中学普遍存在的一个问题,聊城大学为此每年都有不少学生到一些农村学校支教,一方面让大学生得到锻炼,另一方面也可以有效缓解一些农村学校师资缺乏的难题。

该负责人表示,对于堂邑中学遇到的困难,学院领导非常重视,专门就此事进行了研究。初步确定先期前往堂邑中学实地调研后,选派一个对口专业的大学生前往支教。第一个阶段,先让大学生们从这个周末开始,从事临时性的支教活动,然后再根据具体情况与堂邑中学探索长期合作机制,通过设立“支教工作站”等方式,确保堂邑中学所有的音乐器材物尽其用。